



悦达集团全面冲刺“时间过半、任务过半”目标——

多业并进拓市场 绿色智造塑优势

打头阵 勇争先 走在前 作示范

□肖斌 陈雪菲 记者 张兆领

六月的黄海之滨，悦达集团深入贯彻落实市委八届十次全会精神，各产业链锁定全年目标任务，攻坚克难，开足马力，全面冲刺“时间过半、任务过半”目标，为勇挑大梁多作贡献。

从整车热销到零部件突破，汽车产业彰显“主业担当”。面对汽车行业内部加压，悦达起亚坚定实施新能源转型和扩大出口战略，大力开拓国内市场。今年1至5月份，公司累计生产汽车9.95万台，同比增长14.9%；累计销售10.08万台，同比增长13.3%，其中出口销售6.96万台，同比增长21.7%，呈现“产销双增、内外两旺”强劲态势。

出的又一份亮眼成绩单。

今年以来，盐城智造工厂通过升级智能化自动化设备，在品牌提升、用户服务与品质管理上发力，2025款EV5等车型持续热销，海外市场版图不断扩大。悦达汽车制造公司开拓进出口业务新板块，通过引进全新MOKE系列车型、蜂蝶X系列车型，加快打造新能源物流车出口基地，致力创塑更具竞争力的新能源商用车品牌。

面对复杂多变的国际贸易环境，集团加快拓展海外市场，制造业集群“蜂拥而上”。6月9日，40台崭新的中马力拖拉机整齐列队，从悦达智能农装公司启程，发往东欧市场。这是该公司积极响应悦达集团“国际市场拓展年”部署，交

功完成倒送电工作。作为省能源领域重大项目，总投资约4.4亿元的悦达灌东盐场150MW“渔光互补”光伏发电项目主体工程近日也顺利完工。

而在滨海县陈涛镇友友村的一处秸秆收储点，成捆的麦秸秆正被装载上车，即将运往生物质颗粒加工基地。悦达生物质公司以秸秆综合利用为突破口，创新构建覆盖收储、加工、销售的全产业链体系。当前，市场开拓已初显成效，与上海申源环境达成年供货6万吨至10万吨的合作，已通过航运向上海海外高桥电厂稳定供货，不断开拓多元化应用场景及销售网络。

站在冲刺目标的关键节点，悦达集团正以昂扬奋进姿态，在高质量发展赛道上加速奔跑。“坚定不移贯彻新发展理念，牢牢把握‘四个着力点’的战略方向，在项目建设上再攻坚、在提质增效上再挖潜、在改革创新上再深化，为全市经济社会发展作出更大贡献。”悦达集团负责同志语气坚定地说。

剪辑师、设计师、程序员……

家政行业数字化背后 藏着多少就业新可能？

□记者 戴汇

6月19日上午9点半，在轻松鼠数字家政公司办公区，21岁的宋奕正在设计制作海报，今年2月她刚入职，数字媒体应用技术专业毕业，主要负责公司的平面视觉设计，“每天要设计制作公司小程序上的电商主图、详情页等。”

隔着一排办公桌，24岁的张惠灵正在剪辑视频，今年3月刚入职，主要负责公司的短视频拍摄和剪辑，每月平均要制作20多个短视频，通过抖音、小红书等平台发布，“我们拍摄的保洁、整理收纳等短视频，不仅提升公司品牌知名度，还吸引大量年轻客户。”

轻松鼠数字家政公司自主开发微信小程序，搭建智能预约系统，实现从客户下单、排单到服务评价的全流程数字化管理。

这种数字化转型彻底改变家政行业的就业结构，家政行业正从单一化就业向多元化就业平台转变，为不同背景的劳动者提供广阔的发展空间。

“公司拥有技术团队、新媒体运营团队、客服团队等。”轻松鼠数字家政公司负责人陈彩云介绍，文案、摄像、剪辑、美工、程序员、客服等岗位均由“90后”“00后”担任。

为满足客户多样化需求，公司细分服务品类，提供深度保洁、整理收纳、家电清洗、家庭烹饪、育婴月嫂、甲醛治理、家具贴膜等专业服务，拓宽就业空间，全链条带动就业增长。

依托数字化管理系统，公司开展跨区运营。除盐城总部以外，公司还在上海、苏州、扬州、淮安、宿迁等15个城市设立直营公司，员工总数超1000人。在盐城总部，行政人员有80多名，一线服务员超过200人。

(下转8版)

周斌主持召开学习教育整改整治工作推进会强调

动真碰硬整改整治 推动学习教育见行见效

本报讯（严专班 记者 殷俊杰）近日，市委书记周斌主持召开学习教育整改整治工作推进会。在听取市级领导班子问题查摆和集中整治工作情况，全市面上学习教育整改整治情况后，周斌指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项

规定及实施细则精神，突出动真碰硬，加强整改整治，推动学习教育见行见效。

周斌强调，要坚持问题导向，深化思想认识，认真贯彻中央党的建设工作领导小组会议和省学习教育整改整治工作推进会精神，聚焦深化学习、聚焦找准问题，聚焦集中整治、聚焦建章立制、聚焦

压实责任，市级领导班子和领导干部要带头深挖根源，带头集中整治，为面上放样子、做示范。要坚持刀刃向内，全面深入查摆，继续对照《党政机关厉行节约反对浪费条例》、基层“四风”10种隐形变异表现以及违规吃喝等4类突出问题，进行再检视再排查，切实把问题找准、找

实、找具体，做到见人见事见思想。要坚持动真碰硬，突出整改整治，在严、实上下功夫，每项措施最终都要落实到具体工作、具体政策、具体惠民实事上，将立行立改、集中整治、建章立制有机结合，确保整改整治工作取得实实在在成效。

市领导黄华、薛盛堂参加。



6月18日，在江苏善行智能科技有限公司生产车间，员工正在抓紧生产。该公司位于盐都区，是一家专业从事音视频多媒體会议系统研发、生产制造、销售和服务的企业，去年实现开票销售1.21亿元，获评高新技术企业、盐城市市级企业技术中心。

记者 杨毅 摄



“‘两山’转化的盐城实践”系列报道⑨

盐城珍禽保护区：做美经济生态“双面绣”

□记者 祁兆胜 赵亮 薛晶

浪击草滩，潮浸蒿蓬，日月经天，渺渺成陆；

鹿奔麇跳，万鸟翔集，鹤鸣九皋，潮歌万里。

这里是江苏盐城湿地珍禽国家级自然保护区（简称：盐城珍禽保护区），一片绿意盎然的自然天地，更是一个充满生机与活力的生命乐园。

作为全球至关重要的候鸟栖息地，同时也是我国第一处、全球第二块滨海湿地类型世界自然遗产，总面积达247200

公顷的盐城珍禽保护区始终将生态保护置于核心位置，致力于推动生态保护与经济发展实现相辅相成、协同共进。

如何让“美丽生态”变成“美丽经济”，转变思路是关键。在生态产品价值实现机制的探索上，盐城珍禽保护区不断迈出坚实步伐，深入推进湿地蓝碳开发利用，创新找出符合滨海湿地生态系统独有特点的转化路径：

2023年9月，完成我国首单盐沼生态

系统碳汇交易，率先在该领域取得突破；

2024年7月，顺利达成全国首单“司法+盐沼+蓝碳”交易，再次彰显保

护区在生态保护创新实践方面的引领地位；

2025年4月，与中国环境科学研究院举行科技合作框架协议签约仪式，在蓝碳技术研发与生态修复领域开展深度合作，共同攻克技术难题，提升生态修复成效；

与黄海金控集团签署盐沼碳汇委托开发和交易管理、战略合作协议，计划在盐城滨海湿地开展规模化蓝碳项目试点，全力探索碳汇开发、监测与交易全链条的成熟模式；

持续加强碳汇研究，挖掘滨海盐

沼蓝碳潜力，提升湿地生态系统功能，牵头推动蓝碳CCER方法学研究，接轨全国交易市场，争创全国首个负碳保护区……

这一系列举措，不仅是对“提升生态系统碳汇增量”重要指示的积极响应与科研攻坚，

更是在制度层面大胆创新，努力打通“绿水青山”到“金山银山”的有效转化通道。

(下转2版)



“数智”擦亮“东台最懂你”营商环境

本报讯（董宣 刘晓雨 记者 范进）企业股东多达数十个、变更登记异地签署难、材料确认周期长……这些困扰东台凌杰企业管理有限公司发展的问题迎刃而解。“真没想到，我们47位合伙人分散在各地，仅用一天就办完合伙协议变更登记。东台将公证服务深度嵌入企业登记流程的创新，真是‘踩’准了企业需求。”近日，该公司代理人孟女士告诉记者。

今年以来，东台锁定企业需求核心，以数据要素创新驱动政务服务，从“人工跑办”向“数字智办”转型，推出“企业登记+云公证”“5+N多证齐发”“零材料服务”多项特色服务，擦亮“东台最懂你”营商环境。

项目审批服务推出“5+N多证齐发”模式，助力省重大项目青山特种合

(下转8版)

金新材料制造项目，从土地摘牌到开工可1天办结。数据、自然资源和规划、住建等部门提前介入，将审批环节改“串联”为“并联”，通过专班微信群实现“拿地前辅导、拿地后联办”，审批时限从近1个月压缩至最快1个工作日，截至目前已有20余个重大项目实现“拿地即开工”。此外，东台围绕项目全生命周期打出“交地即办证”“竣工即交付”等组合拳，构建“全链条”审批服务体系。江苏华源、天合光能、科华医疗等20多个项目通过“零材料”服务，在交地当日即领取不动产权证书；启盛新能源科技、迈盛智能等项目从竣工验收到取得产权证仅用1天，多部门“联合验收”模式大大提升企业投产效率。

(下转8版)

今日导读

校园足球小将闪耀“苏超”赛场 我市青少年足球培养体系结硕果

6月21日，江苏省城市足球联赛（“苏超”）第四轮比赛中，盐城队客场1:0战胜宿迁队，延续强劲势头。本场比赛盐城队共23人，大名单中11人就读于东台市三仓中学、6人毕业于市明达高级中学。他们的精彩表现，充分印证了我市深耕青少年足球培养体系、大力推进体教融合结出的丰硕成果。

>>>详见2版